# 浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

#### 宁波玖思亿健康管理有限公司

玖思亿创始人从1998年开始探索美 容、中医养生、艾灸领域,经过18年的实战 经验及深度研究,总结出了一套大道至简、 立竿见影的中医预防医学及自然养生方 法,以及高效实用的店铺运营管理系统,于 2016年创立"玖思亿"健康管理品牌,以"四 赢"模式为核心目标,推出全国"一城一店 一旗舰",致力于专业服务百姓健康。

#### 绍兴柯桥美佳物业服务有限公司

公司成立于2009年,注册资金捌佰万 元整,位于绍兴柯桥区,主要经营:物业管 理;垃圾清运、道路清扫、河道保洁、绿化养 护、沟厕管道疏通、墙面保洁。我们始终坚 持客户至上,用心服务于客户,坚持用自己 的服务去打动客户,公司秉承"保证一流质 量,保持一级信誉"的经营理念,坚持"客户 第一"的原则为广大客户提供优质的服务。

#### 上海赢发金融信息服务有限公司

一家专注于金融咨询服务的上海本土 企业, 注册地址为国家重点规划经济改革 转型特区上海自贸区,综合实力雄厚。是致 力于为国内外企业及个人提供专业的金融 咨询,投资咨询和资产管理服务。公司拥有 一支修学涵养高,以诚信经营为己任的经 营管理团队。秉着"先客户之忧而忧,后客 户之乐而乐"的服务理念,以客户的利益始 终放至第一位为原则。

#### 绍兴喜赛天餐饮管理有限公司

喜江南,是一家以鱼为特色、致力于中 国传统餐饮文化推广与传播的知名餐饮连 锁,主营精制酸菜鱼、烤鱼、水煮鱼、家常菜 等,是你身边的宴请专家。我们尊崇"踏实、 拼搏、责任"的企业精神,并以诚信、共赢、 开创经营理念,以全新的管理模式,完善的 技术, 周到的服务, 卓越的品质为生存根 本,始终坚持用户至上、用心服务与客户, 坚持用资金的服务区打动客户!

#### 江山市新锋市政工程有限公司

公司成立于2016年,注册资金600万, 位于衢州江山市,主要经营:市政工程、地 基基础工程、桩机工程、土石方工程、园林 绿化工程、钢结构工程施工;房屋拆迁;钢 管租赁;机械设备销售、租赁。公司秉承"务 实、创新、团结、奋进"的企业精神,重视品 牌建设,加强内部管理,建立激励机制,形 成了优秀管理团队;在技术方面,坚持技术 领先,保持设备先进,做到又专又精,造就 了基础施工的核心竞争力。

## 杭州帅洛尔电器有限公司

公司成立于2016年12月,位于富阳区 大源镇兴源路 16 号第四幢,是一家集制 造、销售为一体的电器公司,主要从事制造 销售低压电器,加工小五金,销售电气装置 件、电子接插件、熔断器、电线、铝合金门 窗、普通机械设备、纸及纸制品、灯具、换气 扇、吊扇、开关、插座、断路器、配电箱等。公 司自成立以来,一直秉承"诚信经营,客户 至上"的经营理念,致力于创品牌优势,建

## 杭州薇薇企业公司

公司成立于2006年,是一家致力于企 业整体后勤托管的服务型公司,公司经营 范围涵盖物业服务、专项保洁服务,保安托 管服务、快餐配送服务等四大板块,现有签 约固定客户100多家,专业技术人才500多 人,后勤托管服务面积80多万平方米,客 户满意度保持在95%以上,续签率98%以 上! 年产值近5000万元,公司成立11年来 以高端服务的定位、专业化的服务理念,科 学规范的管理、勇于开拓的精神在同行中 脱颖而出!

## 浙江上草堂医药有限公司

公司成立于2016年,位于金华市浦江 县黄宅镇,其"上山派 上草堂"商标成功注 册并使用,主要经营医疗服务、药品、医疗 器械零售;组织策划医疗学术研讨会、医疗 学术交流会;非医疗性健康信息咨询;美容 服务;卫生设备出租等。 上草堂人始终坚 持"发展民族企业、造福人类健康、融通四 海、旺盛大地"为理念,打造中医一流品牌 的企业宗旨,公司全体人员原与社会各界 携手并进,通力开拓,共创行业卓越品牌。

## 浙江源佑健康科技有限公司

公司成立于 2014 年, 注册资金 5000 万,位于杭州市金融中心,公司致力于打造 以人为本、绿色生存的理念。引进加拿大两 大品牌新风系统 ORKAN 和 NU-ALR,并自 主研发"梵尔森"中央空气净化新风系统, 服务于华东地区各政府、房地产开发商、及 企事业单位。同时,公司以科技服务于生活 的理念自主研发,生产、销售智能化家居, 以优质的产品质量和良好的售后服务在民 用高端别墅、公寓占领很大市场份额。

#### 安吉德源农业开发有限公司

公司位于被誉为中国美丽乡村的安吉 县晓云村,此地涌泉润物、水甘土肥、物产 丰富,是整个安吉县的水稻主产区,境内 "七山一水二分田",层峦叠嶂、翠竹绵延, 被誉为气净、水净、土净的"三净之地",这 里的自然生态环境更能为种植优质农产品 提供保障。公司主要从事种植绿色生态无 公害的优质水稻、蔬菜瓜果及打造现代化 农业观光基地。安吉德源农业开发有限公 司以诚信、责任、务实的工作态度为社会提 供最优质的服务。

#### 嘉兴市伟立电梯有限公司

公司是一家专业从事电梯销售、安装、 维修、保养的一站式服务的公司,公司主要 销售各类电梯(含液压电梯)、自动扶梯、自 动人行道及零部件、配件。并提供一站式安 装,维修,保养及技术咨询服务;另外公司 还拥有齐全的配套产品如:机电设备、网络 监控设备、门禁系统、伸缩移门、倒闸、空 调。在平湖地区每日运行电梯数量中,有 500 台各类电梯都是出之于本公司,如此高 的市场占有率,充分体现出伟立电梯通过 高质量的产品和完善的售后体系。

#### 温州吉盛钢结构有限公司

公司是国内领先的金属结构件、彩钢 板、活动板房的制造、加工、销售及安装服 务。包括温州活动房、住人集装箱、钢结构、 岗亭、雨棚等等。本公司积极引进先进技术 及设备,拥有众多的技术人员和专业的施 工队伍, 我们秉承以质量求生存, 以信誉 求发展,以管理增效益,以服务赢天下。公 司本着"客户第一,诚信至上"的原则,我们 将一如既往的为您提供优良的产品、优质 的服务、优惠的价格。真诚期待着与您建立 互信、互惠的长期良好合作关系,共创美好 未来!

## 浙江汉风智能科技有限公司

公司成立于2016年(前身是南京劳兰 信息科技有限公司),致力于建筑智能综合 布线系统技术与产品,以研发、生产、销售、 服务及施工为一体的高新技术企业。自成 立开始一直秉承"员工第一、客户至上、品 质卓越"的管理理念,经过一段时间的努 力,公司发展迅速,旗下美国劳兰和普锐思 两大综合布线品牌在行业中也脱颖而出, 深得广大用户的信赖和支持,已成为国内 众多大型工程的首选品牌。目前公司业务 结构已经形成以华东为中心,逐渐向全国 市场展开的良好态势。

## 温州黄轩农业开发有限公司

公司注册于2016年,注册资金300万, 位于温州平阳县,主要经营:对农业项目的 开发;水果、花卉种植;鸡、鸭养殖;淡水鱼 养殖;初级农产品加工;农业观光服务。以 生态甲鱼养殖为基础、休闲农业为支撑、种 苗培育为重点,秉承转型升级求发展、质量 安全求生存、科技创新求提高、品牌建设求 效益、标准推广求提升的宗旨,积极创建精 致新农业,取得了一定的成效,公司本着客 户至上、质量为本的原则,愿与社会各界同 仁携手合作,谋求共同发展,继续为新老客 户提供最优秀的产品和服务。

## 杭州文景市政园林有限公司

公司成立于2014年,注册资金一千贰 佰万元,位于杭州市秋涛路,主要经营:服 务:保洁服务,物业管理,家政服务,绿化养 护,空调清洗,室内外装饰施工、市政园林 工程施工,图文设计、制作,花卉、苗木租 赁,河道保洁、清淤服务,道路保洁,建筑工 程,道路养护,普通货运,土石方工程,环境 治理工程。公司拥有一支高水平的专业团 队,技术力量雄厚,自2014年建立以来,本 着"质量第一,服务第一"的企业宗旨,公司 得到了快速的发展,并通过了 ISO9001 质 量体系认证。

## 平湖市建航建筑劳务有限公司

公司注册资金500万,具备承担各类工 业与民用建筑、市政工程、园林绿化工程、 地基与基础工程、机电设备安装工程、钢结 构工程、起重设备安装工程等等……公司 通过强有力的组织措施与制度建设,组织 构架合理,管理科学,各工种专业人员齐 全,施工机构设备配套,切实保障了一线工 程各项施工的需求,尽力满足顾客对不同 目标,不同工种的技术要求,牢记树立"质 量第一、安全第一、信誉至上"的企业宗旨, 遵章守法,恪守职业道德,争取赢得广大合 作伙伴的支持和信赖。

#### 桐庐力天置业有限公司

公司投资创办的老年公寓项目坐落干 桐君街道君山村。该项目以医疗、康复、休 闲、养老为一体的多功能社会化、开放化的 综合性养老机构。内容包括康复中心、中西 医诊所、休闲中心、养老等,设立床位百余 张。实现从基本生活照料向医疗健康、辅助 配置、精神慰藉、法律服务、紧急求援方面 延伸。针对老龄化给国家带来活力和机遇, 努力满足老年人日益增长的物质文化需 求,积极参与和推动老龄事业的全面协调 和持续发展。以关怀老年人的福祉作为"天 力"人的终极目标。

#### 温州市诚合瓷砖有限公司

公司位于中国民营经济发展的先发地 区与改革开放的前沿阵地温州,于2016年 在温州工商局注册成立,主要经营加工、销 售瓷砖、大理石,公司与多家温州建筑陶瓷 制品厂零售商和代理商建立了长期稳定的 合作关系,品种齐全、价格合理,企业实力 雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多 品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了 广大客户的信任,公司始终奉行"诚信求 实、致力服务、唯求满意"的企业宗旨,愿与 社会各界同仁携手合作,谋求共同发展,继 续为新老客户提供最优秀的产品和服务。

#### 余姚市丹苑保洁有限公司

我公司注册成立于2014年,注册资金 300万元,是专业从事保洁服务、绿化养护、 河道保洁、物业服务的先进单位。公司采用 科学管理,注重服务质量,不断强化对员工 的专业技术培训,努力提高员工的工作效 率,加强员工安全教育。以清洁城市,美化环 境,造福人民为宗旨,以"宁愿一人脏,换来 万家洁"作为公司员工的职业行为,以优质 服务,诚实信守,互利互惠作为公司在市场 经济中生存与发展的立足点,同时积极开拓 和承接新的业务,并逐步向道路保洁、绿化 养护、河道保洁、物业管理等项目扩展。

## 绍兴上虞海诚物业管理有限公司

公司成立于2011年,注册资金518万 元,国家三级资质物业管理企业,ISO9001 2008 质量管理体系, 实施 ISO 9001 标准, 可以促进组织质量管理体系的改进和管理 能力,有效于企业的持续改进和持续满足 顾客的需求与期望, 顾客的需求和期望是 不变化的,这就促使企业持续性产品和过 程,而质量管理体系要求恰恰为企业改进 管理和过程提供了一条有效的信息途径。 海诚物业以高效优质的工作管理服务体系 为依托,建立了现代企业管理制度,形成了 总经理室、职能管理部门、项目管理处三级

## 浙江醍醐堂健康管理有限公司

公司办公室地址位于浙江省第一大城 市,人间天堂杭州市余杭区,于 2015 年注 册成立,注册资本为1000万,在公司发展 壮大的 3 年里, 我们始终为客户提供好的 产品和技术支持、健全的售后服务,我公司 主要经营 服务:非医疗性健康咨询、企业 管理咨询;批发、零售:第二类医疗器械、第 一类医疗器械、化妆品、文化用品,我们有 好的产品和专业的销售和技术团队, 我公 司是杭州企业管理及投资咨询黄页行业内 知名企业, 如果您对我公司的产品服务有 兴趣,期待您在线留言或者来电咨询。

## 杭州智晟物业服务有限公司

公司成立于2010年,注册资金500万, 具有三级物业资质,是一家专业从事各类物 业管理的专业公司, 物业管理的内容包括住 宅、公寓、商场及写字楼等,为确保物业管理 及服务达到较高水平,公司通过了 ISO9000-2008 质量体系认证,并在 2013 年被评为浙 江省业主最满意"金牌物业",2016年中国物 业行业 AAA 级信用企业,2017 年浙江省 3.15 金承诺优秀单位,公司依靠雄厚的人力 及财力资源,已经成为一家管理先进、专业齐 全的物业管理公司,以吸取先进的物业管理 及丰富的管理经验,为广大业主及用户提高 水平的物业管理与服务。

## 杭州清能物业管理有限公司

公司成立于2015年,主要经营物业管 理、村庄环境保洁服务、道路保洁、河道疏 浚、外墙清洗、室内保洁、四害消杀服务、绿 化养护、家政服务、污水管网疏通、化粪池 清理、水暖管道安装、道路工程施工及维 护、市政工程施工、园林绿化工程施工、水 利水电工程施工;房屋修缮等管理项目。清 能物业珍惜每一位客户的信任, 想客户之 所想,急客户之所急;以积极向上的态度并 且带着责任心、耐心和细心为每一位客户

解决所需问题。为了推动工作更好的实施, 清能物业的每一位员工都严律守己,不断 的完善公司服务理念,只为了将服务质量 一度再度的提高,欢迎各位的莅临参观、指 导和业务洽谈。

### 浙江康蕾科技有限公司

公司成立于2007年,从事校园饮水设 备工程;智能家居配套项目;教学教具研 发、生产、销售的高新技术企业,公司系列 产品已申请获得发明专利、实用新型专利 20余项,拥有电子白板软件等著作权,具有 完全自主知识产权。公司全面推行 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系、 OHSAS 职业健康安全管理体系,产品通过 3C、SGS、节能环保等多方认证。入选浙江省 重点推荐新产品和中国教育行业协会推荐 新产品目录名单。秉承着以人为本,专业务 实的企业精神,产品现已销售国内多个省 市地区,并获得众多代理商、学校及终端用 户的认可,赢得广大客户的一致好评。

#### 嵊州市法一蒙电器有限公司

公司坐落在风光秀丽的浙江省嵊州 市,是一家集研发、生产、销售于一体的企 业。主要生产:吸油烟机、燃气灶具、保洁 柜、集成灶、烤箱、热水器、壁挂炉、净水机、 空气净化器、垃圾处理设备、小家电、水龙 头、小五金、电器配件等系列产品。公司拥 有日本、德国进口的先进设备及现代化生 产流水线, 生产能力在同行业达到先进水 平。自成立以来,秉承"品质超群,共创双 赢"的经营理念,坚持贯彻"精益求精,以质 为本,过程为主,锐化创新"的质量方针,品 质在同行中处于先进地位,不断创新,不断 超越,为广大客户提供优质产品,优质服 务,力图实现客户利益。

#### 杭州鸿晟物业管理有限公司

公司成立于2009年,室具有独立法人 资格的一家科技化、专业化、市场化的有限 责任公司。目前所服务的住宅区有留下公 寓、耀江福村、华龙坊、富星苑、近江新六园 等等,服务的星级区有中石油杭州地质研 究院、中油宾馆、水利部、省科协大楼、江苏 省移动公司办公大楼等管理项目。公司多 年来荣获多项荣誉。2015年被中国质量信 用认证中心评为《中国物业行业 AAA 级信 用企》,2016年被浙江工人日报评为《浙江 省质量信用双保障企业》,以积极热情的心 态去满足客户的服务需求,已觉不满足的 企业文化拖动经营思想和服务管理流程在 持续改进中不断升级实现共赢。

# 杭州锦逸物业服务有限公司

公司坐落于享有"人间天堂"美誉的杭 州,是一家综合性的物业管理服务公司,目 前,公司接管物业类型有高端别墅、商业住 字、综合体、写字楼、试验基地、园区、专业 市场、学校、政府回迁安置房、城中村等等, 已成为前期介入顾问咨询、服务类型多、覆 盖区域广的优秀物业管理公司之一。公司 自成立以来,内部管理不断完善,经营机制 不断创新,并严格遵循"业主至上,服务第 一"的服务宗旨,以"形象树品牌,品牌创市 场"的经营理念,大力倡导"热忱、优质、团 结、奉献"的企业精神,提出了"真诚服务千 万家"的口号,全方位地开展科学管理和亲 情式的优质服务。

## 浙江明群装饰工程有限公司

公司是一家集室内设计、预算、施工于 一体的专业装饰公司。公司多年从事装饰 装修及设计行业,拥有丰富的实践经验。自 公司成立以来,全体员工一直秉承"追求个 性与原创性是我们的设计主流,追求完美, 讲究效率,于大气中见意念,于细节中见品 位。"的经营理念,始终坚持以客户的需求 和满意为核心,以"诚信"为宗旨,不断的用 优质、精美、具有创造力的空间装饰产品为 客户提供更大的价值回报,从而使公司不 断发展壮大,每年成功完成上千万元的装 饰任务,在市场领域里凭借高质量,低价位 而闻名浙江省,良好的信誉和多年的努力, 公司的形象深深扎根广大消费者心中,并 成功的树立了自己的优秀品牌。

## 杭州埠康市政园林工程有限公司

成立于中国八大古都之一,素有"人间 天堂"美誉的杭州,历史悠久,风景秀丽,落 座于"天下第一潮"的钱塘江畔,是一家集 园林绿化施工、园林景观设计、市政工程、 城市照明施工、苗木生产销售、园林古建筑 施工、建筑装饰装修施工及绿化养护为一 体的综合性公司。随着经济建设的发展,人 们越来越重视绿化、美化我们身边的环境。 埠康倾力于打造一座座生态宜居的低碳环 保城市,为每一座城市增添一抹绿意,让每 一位市民犹如身处青山绿水间,身心愉悦 的工作和生活为使命。欢迎各界人士来我

公司参观指导,提供宝贵建议,我们一定再 接再厉,为使命而不断追求奋斗!

#### 温州懂点电子商务有限公司

公司是一家集经销生态农业、种植基 地、农副产品销售、批发的有限责任公司, 粗粮饮品、五谷饮品、五谷杂粮、熟五谷、烘 焙五谷等产品销售的公司,拥有完整、科学 的质量管理体系。公司一直以来倡导五谷 健康新生活为己任,一直致力于五谷饮品 类的产品研发推广和销售。我们的产品全 部取材于天然五谷纯粮用现代工艺加工而 成,绝不添加任何化学元素,确保提供给现 代人一个健康的五谷饮品。到目前为止,使 用到的五谷杂粮有将近30个品种。坚持 "努力创新,科学管理,独到经营"的原则, 以美味食品、优质专用料、优质服务、合理 的价格,采用先进的设备,为投资经营者提 供共赢的格局。

#### 杭州梦慧信息科技有限公司

"有梦方有慧,一慧圆千梦!"杭州梦慧 信息科技有限公司成立于2014年,是一家 面向移动互联网应用,以信息技术为支撑, 整合资源为突破口的现代服务企业。公司 立足于"大众创业、万众创新"的时代大背 景,紧紧把握当前互联网+趋势,致力于为 寻常百姓创业提供培训、技术和项目等服 务,涉及微商平台、信息技术、在线教育和 微商实务等众多领域。公司成立三年来,始 终坚持"诚实守信"的原则,做到真诚、贴心 和专业,始终坚持客户至上.公司目前为上 海金电网安科技有限公司的行业钻石代理 商、厦门国傲科技股份有限公司的高级服 务商和浙江姬存希化妆品有限公司的大区 代理。主要代理和运营产品有安全隔离与 信息交换系统、云商客微商平台和姬存希 系列护肤品等。

#### 瑞安市宏恩交通智能设备 科技有限公司

公司坐落于浙江省滨海城市温州瑞安 市,是一家专门从事道路交通安全设施工 程、停车场规划及设计、小区路面安全配套 设施等项目的规划及施工的企业。现公司 业务已覆盖温州境内及全国各地,在客户 中享有较高的知名度和良好的信誉。公司 一直秉承"信誉第一、客户至上"的服务宗 旨,近年来,树立了"以人为本,求真务实" 的立业精神,"用心服务客户、为客户节约 成本、为客户创造优质产品"的销售理念。 诚实守信,踏踏实实做好每一项工程。我们 致力于全国市政道路交通安全基础建设提 供最专业的交通设施产品及服务, 为拉动 中国城市化进程努力做贡献。同时也积极 于完善居民小区的安全配套设施, 为全国 的社区居民营造一个优美安全的生活环境 而努力奋斗。

# 宁波甬庭装饰工程有限公司

宁波装饰界的知名企业,是一家真正 属于宁波人自己的装饰企业,公司先后被 评为"浙江省装饰十佳诚信品牌""浙江省 绿色环保装饰单位""浙江省 5A 级信用品 牌装修企业"与其他装修公司不同的是宁 波甬庭装饰的负责人都是设计师出身,拥 有极强的设计能力和施工管理经验,与此 同时工程部会也将做到每天亲临和监督各 个大小工地的进程以及质量把关工作,绝 对做到是一家有责任心,有爱心的企业。公 司对装修工艺的求精也一直在努力,从行 业第一个的水管走顶,再到现在行业第一 家的 3D 水电放样, 无不是在精益求精,无 不是在行业中进步,不管是对设计要求、还 是对工艺的要求,我们都敢于创新,只有这 样才能带给客户不一样的装修风格,这就 是甬庭人的自豪。

## 湖州南浔龙麒木业有限公司

我们是一家全家居整木精装定制及软 装配制科技创新与落地管理企业,是全家 居整木精装定制耕耘者。公司致力于木制 品新能源材料研发、木制品装饰设计方案 研发、木制品深化设计构造优化、全家居整 木精装定制、生产安装全方位服务体系。以 木制品中高端品质定位领跑市场。服务范 围包括:全家居整木精装定制、系统家用家 具定制、系统办公家具定制、木饰面定制、 酒柜定制、衣柜定制、套装门定制以及木制 作有关各类产品定制。同时,公司经营与全 家居整木精装定制配套的国内外品牌软装 产品,包含壁纸、壁布、壁画、窗帘布艺、硬 包软包、艺术摆等,以满足客户装饰设计效 果与环保材质配制一站式服务宗旨, 龙麒 全家居整木精装定制在星级酒店、高档会 所、别墅豪宅、装饰企业等项目获得广大业 主、用户、客户好评和点赞。龙人时刻不忘 初心,兢兢业业,低调做人,踏实做事。在原 创设计,效果创新、匠心工艺、品质上乘、用 心服务上贴地前行!